

“平安校园”系列活动走进邱隘镇中心小学

3月29日下午,“大巡访,三服务,深化扫黑除恶,共筑平安校园”系列活动暨民革“小手牵大手,爸妈要‘戴’头”儿童安全头盔捐赠仪式在宁波市鄞州区邱隘镇中心小学隆重举行。这次活动是践行“三服务”、“三进”活动的生动实践,是深化平安鄞州建设的有效途径,更是保障群众生命财产安全的有力举措。

为进一步增强师生安全意识和自我防护能力,强化校园各项安全措施的落实,营造上下学期间良好的交通环境,切实提高电动车驾乘人员的佩戴头盔率,提升师生及家长的安全意识、文明意识、自我保护意识,发挥小手拉大手的积极作用,推进平安校园建设。宁波市公安局鄞州分局与民革鄞州基层委员会共同主办了本次捐赠仪式。

在庄严的升旗仪式后,邱隘镇中心小学少先队代表为嘉宾致礼并佩戴了红领巾。在接下来的捐赠牌交接仪式上,民革鄞州基层委员会向邱隘镇中心小学和市公安局鄞州大队捐赠3000顶儿童安全头盔,随后与会领导为学生代表戴上了安全头盔。

去年11月以来,鄞州公安分局组织开展了22站“文明出行、从头做起”安全头盔捐赠系列活动,覆盖了全区21个镇街和区公安分局,目前已累计发放电动自行车安全头盔19.1万顶。活动开展4个多月来,全区电动自行车交通事故亡人数同比下降74%,成效十分明显。

通讯员 庄旦丹 李泓娇 记者 李达



活动嘉宾在给孩子们戴头盔

自然百态

树

我家小区的公园有一棵与众不同的大树,它的根完全暴露在外,很粗,却错综复杂地显露着它的力量。小时候脑洞大开的我把两只脚踩在根上,因为有些根已经离开地面了,又有弹性,所以我居然把它当做了蹦蹦床,在上面弹来弹去,不亦乐乎。现在想起,那颗顽皮的心忽然又被激发了,好久不去了,马上去看望一下它。

来到公园,一眼就看到了它。原本茂盛葱郁的绿叶已经淘气地离开了它的母亲,各奔西东了,大树变得光秃秃的,像被小偷抢光了所有的财物,一无所有。

再看它那些粗壮的根,却还是原封不动的“倚”在那儿,饱经风霜却还是那么坚固,微张的“嘴巴”像是对我诉说着什么。按捺不住自己,我还是小心翼翼地把两只脚放上去,轻轻地跳了起来。童年的乐趣仿佛瞬间找了回来,聚集在我心中。

但想想,这几年来,一定也有很多像我一样顽皮的小孩登上去玩耍,它却一直在默默地承受,顽强地挺着,多顽强的毅力,多大的包容。想到这,我又不知不觉地跳了下来,凝视着它。

大树,我的伙伴。

宁波市鄞州区江东外国语小学

南校区503班 刘至滢

小记者证号:191452 指导老师:卢小霞

春天来了

春天来了,春姑娘收走了雪花姐的“白披纱”,冬爷爷走远了。

现在,万物开始苏醒了。

小草怯生生地探出头来,多像春天的眉毛啊!它在带着凉意的风中轻轻摇摆。柳树垂下了长长的枝条,多像春天的头发啊!冰封的小河早已融化成了欢乐的流水,慢慢地流淌起来,在阳光下飘着薄薄的雾气。公园里,梨花、杏花、樱花都你不让我,我不让你,给春天带来了缤纷的颜色。燕子从南方飞了回来,春天用它的尾巴剪裁,剪出了五颜六色的鲜花,剪出了碧绿的叶子,还剪出了小朋友们的笑脸。

小朋友们望着天空那轮忽然有了力量的太阳,在阳光下踢几脚球,捉几回迷藏,放一放风筝……多有趣呀!小朋友们向着太阳笑,太阳也向着小朋友们笑。

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”春天来了,多美的季节啊,青山绿水在向我们招手呢!

宁波市华天小学 202班 高梓骞

小记者证号:192537 指导老师:周伊君



多彩生活

仓桥面结面

面结面是仓桥风味名吃,我最喜欢到我家附近的面馆吃上一碗仓桥面结面。

周末早上,我和爸爸又去吃面。还没进店,面结汤鲜美浓郁的味儿就钻进了我的鼻子里,我不禁深吸了一口气“好香啊!”店门外车停了一排,还有许多电动车和自行车。每张桌子都坐得满满的,整个大厅被挤得水泄不通。我们好不容易找到座位,就等着一尝美味了,当服务员端着一碗牛肉咸菜面结面打我身前经过,我馋得口水都流出来了。

终于,我的面结面端上来了。乳白色的汤里,宽宽的面条就像一条条盘在水中的玉带,那晶莹剔透的面条和白色的面结绕在一起,显得那么融洽。汤面上面还散落着金黄色的花菜和嫩绿的香菜,用筷子一搅,几片香味四溢的牛肉忽上忽下地飘在碗中,让人不禁食欲大增!我胃口大开,拿起筷子痛痛快快地吃了起来。

仓桥面结面看着让人垂涎三尺,尝一口更是让人难以忘记。用筷子夹住面条细细品味,香软又有嚼劲;一口咬下面结,汁水瞬间蹦进嘴巴,豆腐皮包裹着肉沫,肥而不腻,鲜香无比!

怎么样,听了我的介绍,你想不想来一碗仓桥面结面?

宁波市宋诏桥小学307班 鲁珉宇

小记者证号:191268 指导老师:孙意红

聪明的小猫

今天,我在路边看见一只活泼可爱的小猫,它有一对大大的炯炯有神的眼睛,一身毛茸茸的黄色的毛,还有一对灵活的小耳朵,只见它从草地上跳到了大树上,又从大树上跳到了旁边高高的桥头。

我想小猫真是一只聪明的小猫,它一定想跳得高,去看更远的风景。

宁波国家高新区实验学校206班 杨婧涵

小记者证号:191640 指导老师:谭东宇

猜猜他是谁

他长着一对小而有神的眼睛,笑起来眼睛眯成了一条缝,一张嘴露出两颗大门牙……

他热爱跑步,一下课,就一溜烟地跑到了学校操场,不到上课时间,绝不回来。

他上课总是无精打采,有气无力的,摇着椅子,人在教室里,心却已经飞到了遥远的地方,老师狠狠地盯他一眼,他才有所收敛。但是,他认真朗读起课文来,可是全班男生组的第一名哦。

记得有一次,我们在上休息时,他在教室里大吵大闹,害得我们上不成课;有的时候,他也会路见不平、拔刀相助,帮助弱小的同学免受欺负。

我觉得,要是改了缺点,他就是棒棒的!

你们知道他是谁吗?

宁波国家高新区外国语学校308班 徐梓涵

小记者证号:190884 指导老师:袁沁

多彩校园

校园的一角

在我们校园的一角,有一个树丛,是躲猫猫的好地方。

树丛中有一棵桂花树。外边种着冬青树,它像一名士兵,挺着身杆子,保卫着自己的家园。叶子翠绿翠绿的,像极了雨滴,外边是齿轮形的,像挂满枝头的翡翠。桂花树真高啊,高得一眼望不到尽头;这棵树真粗啊,粗得要几个人合抱,才能抱住它的腰;这棵树真绿啊,绿得像一块无瑕的翡翠。每当秋天,桂花树带来一丝丝的甜味,树上开满了黄灯笼,这儿一丛,那儿一簇,很不少。轻轻地把它摘下来,闻着那诱人的花香,整个人都要陶醉在其中了。桂花不仅芳香,还是一个独特的食材呢,能和蜂蜜拌在一起,可以制成桂花蜂蜜水,所以深受老师与同学的喜爱。深秋里,桂花树前人山人海,老师与同学拥峰而至,打起了“抢夺桂花战”。

桂花树旁有许多无名小花,在青草中黯然开放。我轻轻走进青草中,扒开青草,几朵鲜艳的无名小花伸出了脑袋,吮吸着清晨的雨露,享受着温暖的阳光。无名小花不仅颜色各异,而且变化多端,有白色、蓝色、红色、紫色……有的躺在土壤上;有的以坚定的意志力挺拔在草丛中;有的像驼背的老人,弯曲在草丛中。虽然无名小花很微弱,一足可致大片死亡,但我却被这种坚强的精神所感动了。青草绿油油的,微风一吹,青草使劲摇着自己的脑袋,发出沙沙的声响,给校园抹了一把最纯真、自然的绿。

我爱浙江宁波,我爱我自己的家,我爱美丽如春的校园!

宁波市中原小学401班 吴梓涵

小记者证号:191207 指导老师:戚璐

学校的“池塘”

沙沙沙,沙沙沙,窗外下起了小雨。

我靠在窗子旁边,静静地看着这幅景象。几滴雨滴聚集在这里,校园的一角角落,形成了一个美丽的池塘。

偶尔,会有几个孩子在上面行走,带着微笑,那场景十分有趣。我看见,他们是那样顽皮,那样可爱,衬托出池塘的美。

在池塘旁边,种植着一棵玉兰树。玉兰花的花瓣和叶子,掉在池塘上,那小圆晕便一圈圈地荡漾开去。这个漂亮的场景,让我心旷神怡。一片片花瓣宛如一条条粉红色小船,又好似一只只粉红花蝴蝶,静静地停在水面上。

旁边是一个小天井,里面游着一条条小金鱼。我曾想:如果它们生活在那个小小池塘里,肯定更可爱,更活泼。

我看得入了神。

我闭上眼睛,幻想自己是一只小黄莺,用略带黑色的翼尖划过水面,形成一道优雅的曲线。我又觉得自己是一只小金鱼,火红的尾巴在水中摆呀摆,转呀转,像一只轻巧灵活的蝴蝶在扇动它的大翅膀。我还想象自己是一只小青蛙,蹲在池塘里放声歌唱……

我这才清醒过来。池塘,它还是那么宁静,优雅,美丽。鱼儿也在小天井里畅游,摆动着花花绿绿的尾巴。我心中的池塘也是那么缤纷。

雨还在下。

沙沙沙,沙沙沙,我心中的池塘泛起了层层波纹。

宁波市鄞州区四眼碶小学新河校区 305班 严觅尔

小记者证号:196921 指导老师:乐师雨